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Ata Nº 76/2025

ATA DA 76ª SESSÃO, EM 22 DE AGOSTO DE 2025

SESSÃO SOLENE HÍBRIDA POR VIDEOCONFERÊNCIA

PRESIDENTE – DESEMBARGADOR SEBASTIÃO RIBEIRO MARTINS

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às doze horas e
quinze minutos, reuniu-se, fisicamente e por videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Piauí, sob a
Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  Sebastião  Ribeiro  Martins.  Presentes,  no  ambiente  eletrônico,  os
Excelentíssimos  Senhores:  Desembargador  Ricardo  Gentil  Eulálio  Dantas,  os  Juízes  Doutores  Nazareno
César Moreira Rêis, José Maria de Araújo Costa, Daniel de Sousa Alves e Edson Alves da Silva. Presente o
Procurador Regional Eleitoral, Doutor Alexandre Assunção e Silva. Ausência justificada da Juíza Doutora
Maria Luíza de Moura Mello e Freitas. Havendo número legal, o Desembargador Presidente declarou aberta a
Sessão.

Fazendo uso da palavra, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Sebastião Ribeiro Martins
comunicou que o Tribunal, nesta data, reunia-se em Sessão Especial e Solene para entrega
da Medalha de Mérito  Eleitoral  do Estado do Piauí  –  Desembargador José Vidal  de
Freitas, Grau Ouro ao ao Conselheiro e Ouvidor Geral do Conselho Nacional de Justiça,
Doutor Marcello Terto e Silva.

Antes da abertura dos trabalhos a Mestre de Cerimônia dirigiu-se aos presentes conforme
segue:

“Senhoras e senhores, presentes fisicamente no Plenário do TRE/PI e também aos que nos
assistem pelo canal oficial do Tribunal Regional Eleitoral do Piauí no YouTube, bom dia!

Iniciaremos este evento com uma breve audiodescrição seguindo a prática de acessibilidade e
inclusão.

Eu me chamo Inaiara Madeira, sou uma mulher magra de estatura baixa, pele branca, tenho
cabelos e olhos claros, uso um vestido de cor uva, uso um colar dourado e um crachá do TRE-
PI.

Meu enquadramento é de busto, estou em pé atrás da tribuna do plenário do TRE-PI e ao fundo
tem uma galeria de fotos dos ex-presidentes deste tribunal.

Para assegurar a compreensão plena de todos os que nos assistem, contamos também com
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intérpretes de libras.

Daremos início, nesse momento, à outorga de medalha de mérito eleitoral do Estado do Piauí –
Des. José Vidal de Freitas – Grau Ouro, instituída por meio da Res. do TRE/PI nº 221 de
27.9.2011 à Sua Excelência, o Conselheiro e Ouvidor Geral do CNJ, Dr. Marcello Terto e
Silva.”

Dando sequência e estando a Corte constituída, a Mestre de Cerimônia anunciou a composição
da mesa de honra da Sessão Solene: Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça
do Estado do Piauí, Desembargador Aderson Antônio Brito Nogueira, Excelentíssimo Senhor
Conselheiro e Ouvidor Geral do Conselho Nacional de Justiça, Doutro Marcello Terto e Silva,
Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, Deputado
Severo Eulálio, Excelentíssimo Senhor Ex-Presidente e atual Corregedor Regional do Trabalho
da 16ª Região, Desembargador Carvalho Neto, Excelentíssimo Senhor. Procurador do Estado e
Presidente da Associação dos Procuradores, Doutor Evaldo Pádua, neste ato representando o
Procurador  Geral  do  Estado,  Doutor  Francisco  Gomes  Pierot  Júnior,  Excelentíssimo
Senhor Sub-Procurador  de  Justiça  Institucional,  Doutor  Cleandro  Alves  de  Moura,
Excelentíssimo  Senhor  Segundo  Secretário  da  Associação  dos  Magistrados  do  Piauí,
Desembargador  Lirton  Nogueira  Santos,  nesta  solenidade,  representando  a  Presidente  da
AMAPI, Doutora Keyla Ranyere Lopes Teixeira Procópio, Excelentíssimo Senhor Diretor de
relações  institucionais  e  Conselheiro  da  Ordem dos  advogados do Brasil,  Seccional  Piauí,
Doutor  Shaymon  Emanoel  Rodrigues  de  Moura  Sousa,  nesta  solenidade  representando  o
Presidente da OAB-PI, Doutor Raimundo de Araújo da Silva Júnior.

Registrou a presença dos Excelentíssimos Desembargadores do Tribunal de Justiça: Dioclécio
Sousa da Silva, substituto da Corte Eleitoral, Hilo de Almeida Sousa, José Vidal de Freitas
Filho,  José  Wilson  Ferreira  de  Araújo  Júnior  e  Pedro  Alcântara  Macedo,  dos  membros
substitutos desta Corte Doutores Fábio Leal da Silva Viana e Alderi Martins Carneiro Filho,
bem como da Excelentíssima Senhora Juíza Auxiliar da Presidência deste Tribunal, Doutora
Maria Célia Lima Lúcio, Excelentíssima Senhora Juíza Auxiliar da Corregedoria, Ouvidora da
Mulher  e  Presidente  da  Comissão  de  enfrentamento  do  assédio  moral,  sexual  e  da
discriminação deste Tribunal, Doutora, Melissa de Vasconcelos Lima Pessoa, Excelentíssimo
Senhor Deputado Estadual Ziza Carvalho, sua Senhoria Doutor Carlos Augusto de Oliveira
Medeiros Júnior, membro vitalício do Instituto dos Advogados Brasileiros e Ex-Conselheiro
da Ordem dos Advogados do Brasil/PI, sua Senhoria Dona Maria do Socorro Terto e Silva mãe
do homenageado e sua Senhoria, a Senhora Diretora Geral deste Tribunal e Coordenadora do
Comitê Gestor de Política de Gênero, Doutora Silvani Maia Resende Santana.

Agradeceu  a  presença  dos  magistrados,  magistradas,  secretários  deste  Tribunal,  parentes,
amigas e amigos do homenageado, servidores e servidoras desta Casa.

Dando  sequência,  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  Sebastião  Ribeiro  Martins,
Presidente  deste  Tribunal  Regional  do  Piauí,  declarou aberta  a  solenidade  de  outorga  da
Medalha do Mérito Eleitoral do Estado do Piauí – Desembargador José Vidal de Freitas,
Grau Ouro, ao Conselheiro e Ouvidor Geral do Conselho Nacional de Justiça, Doutor
Marcello Terto e Silva; pelos serviços prestados em sua atuação no Conselho Nacional de
Justiça – CNJ, com reflexos no Poder Judiciário e na Justiça de todo o Brasil.

Convidou,  em  seguida,  todos  os  presentes,  em  atitude  de  respeito,  considerando  as
possibilidades de cada um para ouvir a execução do Hino Brasileiro.

SEI/TRE-PI - 0002489691 - Ata https://sei.tre-pi.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir...

2 of 8 01/09/2025, 07:45



Com  a  palavra  a  Mestre  de  Cerimônia  destacou  que  a  medalha  que  ora  se  outorga  ao
Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  do  CNJ,  Doutor  Marcello  Terto  e  Silva,  decorre  de
proposição  formulada  pelo  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  Presidente  Sebastião
Ribeiro  Martins  com  a  aprovação  da  Corte  Eleitoral  do  Piauí  em  sessão  judiciária  de
21.7.2025.

Momento  seguinte,  a  Diretora-Geral  deste  Tribunal,  Doutora  Silvani  Maia  Resende
Santana, fez um breve histórico da medalha:

"Breve histórico da medalha do mérito eleitoral Des. José Vidal de Freitas Filho.

Instituída  pela  Res.  TRE/PI  nº  221,  de  27.9.2011,  a  medalha  do mérito  eleitoral  do Piauí
representa a mais alta condecoração do TRE/PI, sendo outorgada àquelas pessoas físicas e
jurídicas com relevantes serviços prestados à Justiça Eleitoral.  A medalha compreende três
graus, denominados: classe ouro, classe especial e classe prata. A que ora se outorga é de grau
ouro.

É composta por uma cruz de braços iguais, pátea de oito pontas, filetada de dourado, sobre um
esplendor dourado, tendo ao centro um círculo dourado, onde se insere uma balança, símbolo
da justiça; ladeada por folhas de louro, que simbolizam a vitória. Acima do círculo se encontra
o desenho estilizado da bandeira do Piauí; abaixo da balança, há a inscrição com o timbre do
Tribunal Regional Eleitoral do Piauí, em fonte tipo sem serifa; no verso da medalha há as
inscrições: medalha do mérito eleitoral Des. José Vidal de Freitas e Tribunal Regional Eleitoral
do Piauí, ambas em caixa alta em fonte sem serifa.

Encontra-se ao centro o desenho do mapa do Piauí, sendo cortado ao meio por uma bandeira
do Piauí de forma estilizada; a fita da medalha é feita de gorgurão com uma tarja verde ao
centro, medindo 10 mm, ladeada por dois fios amarelos de 7 mm e dois filetes azuis nas orlas
de 6 mm.

Eis a descrição da nossa medalha.”

Em seguida a Mestra de Cerimônia procedeu à chamada do homenageado com a Medalha
de Mérito Eleitoral do Estado do Piauí Desembargador José Vidal de Freitas, Grau Ouro, e fez
a leitura do respectivo currículo:

“O Conselheiro Marcello Terto e Silva, nascido em Teresina-PI, é advogado e procurador do
Estado de  Goiás.  É especialista  em Direito  Público,  Civil  e  Processual  Civil,  e  atuou em
diversas  áreas  do  Direito,  como  administrativo,  tributário,  médico,  constitucional,  civil  e
processual civil.

Durante  sua  carreira  advocatícia,  foi  conselheiro  e  presidente  da  Comissão  do  Advogado
Público e assalariado pela Seccional da Ordem do Estado de Goiás.

Pelo  Conselho  Federal,  Marcello  Terto  atuou  como  conselheiro  federal,  participou  de
comissões de defesa dos honorários de sucumbência e foi presidente da Comissão Nacional de
Advocacia Pública.

Assumiu o cargo de procurador do Estado de Goiás em 2023, foi procurador-chefe na Agência
Goiânia de Transportes e Obras Públicas da Secretaria de Cultura e Irrigação e na Advocacia
Setorial, junto ao Tribunal de Contas do município de Goiás.

Na área classista,  foi presidente da Associação dos Procuradores do Estado de Goiás e da
Associação Nacional dos Procuradores dos Estados e do Distrito Federal.
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Foi eleito pelo Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil na forma prevista no art.
103-B da Constituição Federal, tendo tomado posse no Conselho Nacional de Justiça em 10 de
maio de 2022.

Devido ao reconhecimento sobre sua magnífica atuação, competência e compromisso com a
Justiça, foi reconduzido ao CNJ em 11 de fevereiro de 2025. Atualmente, ocupa o cargo de
Ouvidor Nacional de Justiça, cargo já ocupado em 2024 na sua primeira passagem pelo CNJ.

Durante a sua carreira, o Conselheiro Marcello Terto, foi agraciado com diversas homenagens
e  condecorações,  pelos  relevantes  serviços  prestados,  de  órgãos  públicos  e  diversas
associações nacionais e estaduais, incluindo o Troféu Ordem Constitucional, em homenagem
aos 30 anos da Constituição Federal de 1988, em outubro de 2018.

Além dos títulos de cidadão goianense, pessoense e goiano, recebeu também a insígnia de grau
alta distinção da Ordem do Mérito Judiciário Militar.”

Em seguida, o Cerimonial convidou o Doutor Marcello Terto e Silva para se dirigir à presença
do Excelentíssimo Senhor  Desembargador  Sebastião  Ribeiro  Martins  e  do  Desembargador
Ricardo  Gentil  Eulálio  Dantas  para  receber  a  Medalha  de  Mérito  Eleitoral  do  Piauí
Desembargador José Vidal de Freitas, Grau Ouro.

Momento seguinte, o Doutor Marcello Terto e Silva fez o seguinte pronunciamento:

“Boa tarde a todas e a todos. Eu quero cumprimentar o Des. Presidente do TRE-PI, querido
amigo,  Sebastião  Ribeiro  Martins;  ao  seu  Vice-Presidente  e  Corregedor  desta  Corte,  Des.
Ricardo  Gentil  Eulálio  Dantas;  em  nome  dos  dois,  cumprimento  todos  os  membros  que
honram, dignificam e compõem esta Corte Eleitoral do Piauí; ao Doutor Des. Aderson Antônio
Brito Nogueira, Presidente do nosso Tribunal de Justiça do Estado do Piauí; ao Excelentíssimo
Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Piauí, Deputado Severo Eulálio, a quem peço
licença  para  também  cumprimentar  os  parlamentares  em  nome  do  irmão  e  amigo  Ziza
Carvalho, deputado estadual do Piauí; ao Vice-Prefeito, Jeová Alencar; ao Des. Carvalho Neto,
que  ninguém  saiba  que  é  meu  primo,  está  aqui  presente  também,  está  emprestado  pelo
Maranhão,  mas  em  nome  do  Piauí,  honrando  a  Justiça  Trabalhista  daquele  Estado;
Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  do  Estado,  Pierot  Júnior,  aqui  muito  bem
representado  por  nosso  Presidente  da  Associação  dos  Procuradores  do  Piauí,  também um
irmão,  Doutor  Evaldo,  procurador  do Estado do Piauí;  ao  Sr.  Procurador-Geral  de  Justiça
Institucional, Doutor Cleandro Alves de Moura, muito obrigado pela presença; ao Secretário
da  Associação  dos  Magistrados  do  Piauí,  Desembargador  Lirton  Nogueira  Santos,  que
representa a Presidente da AMAPI, Doutora Keylla Ranyere, muito obrigado pela presença e
pela distinção; e ao representante da minha entidade-mãe, a quem represento no Conselho
Nacional  de  Justiça  dos  Advogados  do  Brasil,  Conselheiro  Federal   Shaymmon  Emanoel
Rodrigues de Moura Sousa, aqui representando o nosso Presidente, amigo Raimundo Júnior,
muito obrigado pela presença, pela distinção e pelo carinho com que sempre me recebem aqui
no Piauí.

Eu prometo seguir o script, primeiro em razão da fome, do horário que nos foi permitido fazer
essa solenidade e em razão também da emoção, para que eu não sucumba ao esquecimento de
qualquer detalhe e nem me perca e desperdice o tempo dos senhores e das senhoras, em razão
de qualquer lapso motivado pela emoção.

Mas, senhoras e senhores, eu recebo essa honraria como coração profundamente emocionado.
Ser distinguido com a Medalha do Mérito Eleitoral do Estado do Piauí Des. José Vidal de
Freitas, Grau Ouro, é mais do que um reconhecimento pessoal, Presidente, é um reencontro
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com as minhas raízes, com a terra que formou o meu caráter e me deu os valores que trago
comigo,  mesmo depois  de  mais  de  três  décadas  vivendo fora  do meu Estado no Planalto
Central, em especial entre Brasília e Goiânia e vice-versa. O tempo e a distância, minha mãe,
jamais apagaram o orgulho e a graça de ser piauiense. É motivo… maior de alegria recordar
que o patrono desta comenda, Des. José Vidal de Freitas, nasceu em Oeiras, primeira capital
do nosso Estado, terra marcada pela tradição, pela religiosidade e pelo espírito que moldaram o
Piauí como berço de identidade e de resistência no Brasil. O exemplo do Des. Vidal de Freitas
nos inspira a compreender que a verdadeira grandeza da Justiça não está apenas nos registros
históricos das suas decisões, mas também na defesa intransigente da cidadania. Essa é a missão
que  nos  move:  garantir  o  franco  acesso  à  Justiça,  aperfeiçoar  continuamente  as  políticas
judiciárias  e  fazê-lo  sem jamais  comprometer  a  autonomia  dos  tribunais,  que  é  condição
inegociável pela independência do Judiciário e pela preservação do Estado Democrático de
Direito. Esse é também o verdadeiro papel da Justiça Eleitoral, de quem recebo com honra e
responsabilidade esta comenda.

Quero agradecer a minha família aqui presente, muito bem representada e liderada pela minha
mãe, Maria do Socorro Terto e Silva, acompanhada pelo meu tio, Francisco Eugênio, minha tia
Simone Terto, meus irmãos: Marina e Neto, meus primos: Candice, Simone, agregados e ao
nosso orgulho, Lucas Terto, médico da família, médico da nova geração de médicos da família,
porque a presença de vocês aqui é o que faz permanente ou na forma de uma permanente luta
no Piauí, que sustentam os laços que me unem a esta terra e aos amigos, a quem agradeço,
também, que sempre me foram referência de vida e de caráter, em especial o meu querido
amigo Carlo Júnior,  por trás dele tem a conexão que tive com o meu querido amigo hoje
Sebastião, presidente deste Tribunal, Sebastião Martins. E na vida, eu acredito, Carlos Júnior,
que não hajam coincidências. Não é uma predeterminação, mas são oportunidades que surgem
naturalmente para que você seja instrumento da procura do bem, da realização do bem e da
transformação das coisas ruins em coisas boa. É no que eu acredito.

E é pensando nessa amizade, que me liga ao ciclo mais íntimo, Zisa, de confiança do Des.
Sebastião Ribeiro Martins, que me recorda, constantemente, nesse simbolismo de amizade,
que ninguém constrói sua trajetória sozinho. Este reconhecimento concedido por esta Corte
Eleitoral, responsável por assegurar a cidadania plena através do voto, enaltece também todos
aqueles  que  comigo  acreditam  na  democracia  como  caminho  de  justiça,  igualdade  e
prosperidade.

A caminho do desfecho, evoco Da Costa e Silva, nosso poeta, que em versos imortais celebrou
o céu da sua terra natal, Amarante, mas que bem poderia ser o céu de todo o Estado do Piauí, o
nosso Piauí.

'A minha terra é um céu, se há um céu sobre a terra;

É um céu sob outro céu tão límpido e tão brando,

Que eterno sonho azul parece estar sonhando

Sobre o vale natal, que o seio à luz descerra...'

Assim como o poeta viu no céu da sua terra o reflexo do divino e da eternidade, vejo na Justiça
Eleitoral do Piauí, Desembargador Ricardo, esse mesmo horizonte, um espaço de luz, clareza e
esperança, que se abre à cidadania para acolher e fecundar os sonhos de um povo livre.

E permitam-me então concluir, parafraseando no ritmo e no tom do nosso poeta maior: Minha
terra é meu canto e raiz, memória que não se apaga jamais.
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Muito obrigado de coração, muito obrigado. Vocês não sabem o quanto estou feliz por ser tão
bem acolhido no Tribunal Regional Eleitoral do Piauí.”

Com a  palavra  Sua  Excelência  o  Presidente  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  do  Piauí,
Desembargador Sebastião Ribeiro Martins, fez o seguinte pronunciamento:

“Boa  tarde  a  todos.  Quero  cumprimentar,  inicialmente,  o  Des.  Aderson  Nogueira,  ilustre
convidado, o presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí;  cumprimento todos os
membros  da  Corte:  Desembargador  Ricardo  Gentil,  vice-presidente;  Doutor  José  Maria;
Doutor Nazareno Rêis, juiz federal; Doutor Daniel Alves e Doutor Edson Alves.

Cumprimento também todos os componentes desta mesa de honra, começando pelo Doutor
Shaymon; Desembargador. Lirton Nogueira,representando a AMAPI; o Procurador Cleandro
Moura; o Presidente da Assembleia, jovem deputado, Severo Eulálio; o Presidente do Tribunal
Regional do Trabalho do Estado do Maranhão, Carvalho Neto, que é primo do homenageado;
Dr. Evaldo, procurador do Estado, aqui representando o Procurador-Geral, Pierot.

Cumprimento todos os eminentes desembargadores aqui  presentes,  Des.  José Wilson;  Des.
Hilo  de  Almeida,  ex-presidente  do  Tribunal  de  Justiça;  Desembargador  Dioclécio;
Desembargador  José  Vidal  e  aqui  está  interessante,  está  aqui  presente,  Conselheiro,  o
Desembargador José Vidal de Freitas Filho, que é filho do Desembargador José Vidal, que leva
o nome da nossa medalha, merecidamente, como Vossa Excelência fez o histórico da carreira
brilhante do Desembargador José Vidal de Freitas.

Cumprimento o Doutor Carlos Júnior, ex-conselheiro federal, é amigo pessoal do Conselheiro;
Doutor Ziza Carvalho.

Cumprimento todas as pessoas aqui  presentes no plenário;  secretários,  através da diretora-
geral; Desembargador Pedro Macedo está aqui presente também – Desculpe, Desembargador
Pedro;  os  membros  substitutos;  os  amigos;  os  familiares.  Quero… O  Benício  Terto,  que
representa aqui o irmão do Conselheiro; e quero cumprimentar, Conselheiro, de modo especial,
todas as mulheres aqui presentes, através da minha esposa, Solange Martins e da sua mãe
Doutora Maria do Socorro Terto (Aplausos).

Sintam-se todos devidamente cumprimentados,  juízes auxiliares da presidência do TJ e do
TRE.

Bom, estamos… também cumprimento todos aqueles que nos assistem pelo canal do TRE no
YouTube. Esta sessão está sendo transmitida ao vivo pelo canal do TRE no YouTube.

Nós estamos recebendo hoje, com muita alegria, na sede desta Corte Eleitoral, o Conselheiro
Marcello Terto, que é membro do Conselho Nacional de Justiça, pela segunda vez consecutiva.
É  uma  honra  muito  grande,  uma  alegria  muito  grande,  em  receber  Vossa  Excelência  no
Plenário da Corte do Tribunal Regional Eleitoral. Um jovem advogado piauiense, que sai de
Teresina e faz uma brilhante carreira no Estado de Goiás, chegando a conselheiro federal e ao
posto máximo de representante da OAB no Conselho Nacional de Justiça.

Como já foi registrado pelo Cerimonial, o Conselheiro Marcello Terto e Silva nasceu aqui em
Teresina, é advogado e procurador do Estado de Goiás, especialista em Direito Público, Direto
Administrativo, Tributário. Durante, como destaquei, sua vitoriosa carreira na advocacia, foi
conselheiro e presidente da Comissão do Advogado Público e Assalariado, tudo pela Seccional
da OAB de Goiás. Como conselheiro federal, ele atuou em diversas comissões de defesa dos
honorários  de  sucumbência  e  foi  também presidente  da  Comissão  Nacional  da  Advocacia
Pública. Assumiu o cargo de procurador do Estado de Goiás, ainda em 2003, foi procurador-
chefe  na  Agência  Goiana  de  Transporte  e  Obras  Públicas  da  Secretaria  de  Agricultura  e
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Irrigação e também na Advocacia Setorial. Na área classista, outro destaque do Conselheiro,
ele foi presidente, inicialmente, da Associação dos Procuradores do Estado do Goiás e depois
presidente da Associação Nacional dos Procuradores dos Estados e do Distrito Federal. Estive
na  posse  do  Conselheiro,  em  Brasília,  fiquei  impressionado  com  o  relacionamento  do
Conselheiro e foi homenageado lá, na entrada do jantar festivo, com uma grande placa da
Associação Nacional dos Procuradores dos Estados de todo o Brasil. Como eu disse, também
foi conselheiro federal da OAB, foi indicado pelo Conselho como representante do Conselho,
tendo tomado posse no CNJ ainda em 2022. E devido ao seu reconhecimento, ao seu brilhante
trabalho no Conselho Nacional de Justiça, teve uma atuação magnífica com competência, com
o compromisso ético à Justiça, foi reconduzido por mandato de mais dois anos e eu estive
presente na sua posse, Conselheiro, no dia 11 de fevereiro de 2025. E ocupa ainda, o currículo
é grande, estou fazendo apenas um resumo, o cara é ouvidor nacional de Justiça, cargo já
ocupado por ele em 2024, na sua primeira passagem pelo Conselho Nacional de Justiça. E,
durante a sua trajetória profissional, o Conselheiro Marcello Terto foi agraciado com diversas
homenagens, condecorações e medalhas pelos relevantes serviços prestados em todo o Brasil.

Assim, Conselheiro, em forma de reconhecimento, justo reconhecimento, aliás, eu considero
essa a medalha mais importante que o nosso Estado do Piauí outorga ao cidadão piauiense, que
representa o Estado do Piauí em Brasília e no Estado de Goiás.

Então, em forma de reconhecimento, Conselheiro, e gratidão pelos seus relevantes serviços
prestados ao país, e também já prestou serviços relevantes ao Tribunal Regional Eleitoral, é
que esta Corte outorgou a Vossa Excelência – esse ilustre piauiense que tanto honra, como eu
disse, o nosso Estado. É a mais alta condecoração da Corte, a Medalha do Mérito Eleitoral
Des. José Vidal de Freitas, a quem nós acabamos de outorgar.

Então, muito obrigado pela presença de Vossa Excelência, de seus familiares aqui, da sua mãe
– cumprimento todos os amigos, familiares, na pessoa da Doutora Maria de Socorro Terto; e o
Tribunal Eleitoral está muito feliz e honrado com a outorga desta medalha. Então, declaro
portanto encerrada esta sessão.”

PUBLICAÇÃO EM SESSÃO: Não houve

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Presidente deu por encerrada a sessão às
doze horas e quarenta e sete minutos. E, para constar, eu, Walter Schel Alves da Costa Raposo, Secretário das
Sessões,  lavrei  a  presente  Ata,  que  vai  assinada  pelo  Excelentíssimo  Senhor  Presidente.  SALA  DAS
SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, TERESINA(PI), 22 DE AGOSTO DE
2025.

DESEMBARGADOR SEBASTIÃO RIBEIRO MARTINS

Presidente
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